101

CucteMbl NUTAaHNS 3TaJIOHOB NHEBMAaTU4Yeckue
n 0J10Kn noaroToBKkm Bo3ayxa

AaHHbIA pa3pen BkJO4YaeT B cebq onucaHue NMHeBMaTUYECKUX CUCTEM NUTaHUA U OJIOKOB
noAroToBKM BO34yXa, KOTOPbIe cnyXaT ANna OYUCTKU, 3aAaHUA U peryimpoBaHusa AaBJieHUd cXaTtoro

BO34yXa.

CucTtembl NUTaHUs nNpefHa3HavyeHbl s obecneyeHus
NUTaHNs N36bITOYHLIM AaBNEHMEM MHEBMATNYECKMX NPUOOPOB 1
YCTaHOBOK:
- KanMbpaTopoB AaBneHus nHeBMaTuyecknx cepun MetpaH-500-
Bo3ayx;
- MHEBMaTUYECKNX KannbpaTopoB-KOHTPOJIIEPOB AABNIEHNS;
- rPYy30MOpLUHEBLIX MAHOMETPOB;
- METPOJIOrNYECKNX CTEHL0B U KOMTMIEKTOB 060pYA0BaHMSA CXKaTbiM
BO3JyxoMkJacca3arpsadHeHHocT 1noMOCT 17433, npnoTcyTCTBUN
CTaLMOHApPHbIX MHEBMOCUCTEM N HEBO3MOXHOCTU MPUMEHEHUS
6an10HOB BbICOKOI0 AaBNeHUS C NEPUOANYECKON X 3anpaBKoW.
Cuctembl NMTaHUA pekoMeHayeTcs pacrnonaratb Ha
pacctosHuu 5-6 M oT paboyero mecta noseputens, nubo B
OTAENbHOM CMEXHOM nomelleHunn. B cnyyae, koraa HEBO3MOXHO
yOaNUTb CUCTEMY MUTAHUS, PEKOMEHAYETCS €€ pa3MeLLLeHNE OKON0
paboyero mecTa Ha BUOPON30NALMOHHOM KOBPUKE.

B cocTtas cuctem nutanus (Cl/2, CrN/6B) BxoosaT:

- KOMMPECCOop C PECMBEPOM;

- B[, - cuctema ycunenus gasnenus (ons Cr/6B);
- BEHTWb C GULTPOM-PErYNSTOPOM AABIIEHUS;

- GUTUHIM NOA, COeAVHUTENBHYIO TPYOKY;

- coeuHUTENbHbIEe TPYOKN.

Cucrtema nutanus Cl/2 cocTtouT M3 OOHOWN CTyneHu
cxaTus - Manolymsuero komnpeccopa. Cuctema nutanus Cr/6B
COCTOMT 13 ABYX CTYMNEHeN cxxaTtus: nepsast CTyrneHb - KOMNPeccop,
roe npoucxoaumT cxaTtne so3ayxa no 0,8-1,0 MIMa; BTopasi cTyneHs -
610K yCUneHns faBneHus, rae NpouCXoaAuT NOBbILEHE AaBNeHUs
no 1,73 MMa.

Ona 3awmTbl NTHEBMATUYECKUX NPUOOPOB N 3TANIOHOB
Ha BbIXOAE CUCTEMbI MUTAHUS NMPUMEHSETCA cucTema GUNLTPOB,
KoTopas He TpebyeT NMPUMEHEHUs OOMNONHUTENbHbIX GI10KOB
NnoAroTOBKW BO3ayxa U GUNLTPOB.

TexHuuyeckne xapakrepucTuKu CUCTEM NUTAHUS

Ta6nuua 1
Mopaenb cn/2 cn/éB
[unana3oH perynmpoBaHuns BbIXOOHOMO Aasnexus, MIMa 0,05...0,6 0,05...1,73
Pacxop Bo3ayxa, obecneumBaembiii Cl, npuBeaeHHbI K HOPMaJlbHbIM YCIIOBUSIM, 1,92 (32) 1,5 (25)
ykasaHHbiM B TOCT 2939, m3/4 (1/MWH), HE MeHee

Knacc 3arpsa3HeHHOCTM Bo3ayxa Ha Bbixoae n3 Cll:

«1»no FOCT 17433
(TOHKOCTB dUAbTPauUM 4o 5 Mkm)

MouwHocTb, KBT 0,32 2,2

AnekTpuyeckoe NnuTaHne 220B, 50 'y,

labaputHble paamepsbl (AxXLLXB), He 6onee cm 44x44x54 75x46x95 (komnpeccop);
49x27x42 (B)

Macca, He 6onee Kkr 30 100

YpoBeHsb wyma, b 45 68

BbIxO4HON NOPT NOAKMOYEHNS AAaBNEHNS Tpybka 4/6

WWW.emersonprocess.ru
www.metran.ru

O6wmume: 1. (351) 799-51-52; $.799-51-52 006.1924; info.metran@emerson.com
LleHTp nopaepxku 3akasuumka: 7. (351) 799-51-51; $.799-55-82; CIS-Support@emerson.com



102

Bnokv noaroToBku Bo3ayxa MCMOb3YIOTCS NPV HaNNYUm
y 3akasyuvka CcBOel CTauMOoHapHON MHEBMOCUCTEMBI MOAa4M CxXa-
TOro BO3ayxa (1/unn 6annoHa co cxaTblM BO34yXOM) U npegHa-
3HaYeHbl 4151 OYMCTKMN CXATOro BO3ayxa [0 kflacca 3arpsi3HeHHo-
ctn 1 no FOCT 17433, perynupoBaHus 1 NoanepXaHusa AaBneHus
cXaToro Boszyxa, mmTaioLero nHeBmaTnyeckme npuoopsl.

Bnokn B/1 n B/2 coctoaT na:
- BeHTUNs (y b/1) unu knanana Bkn/Bbikn (y B/2);
- punbTpa NpeaBapuTesNIbHON O4UCTKU;
- dwunbTpa-perynstopa AaBAeHUs, OCHALLEHHOro MaHOMETPOM
O11 KOHTPOJIA BbIXOAHOIO AAB/IEHNS.

TexHn4yeckme xapakTepucTUKu GJIOKOB NOATOTOBKM BO3AyXa

Ta6nuua 2
Mopenb B/1 B/2
[Jnanas3oH BxogHoro gasnexus, Mlla 0,03...1,0 0,08...1,8
[urana3oH peayumpoBaHHOIO BbIXOAHOro AasneHusi, MlMa 0,05...1,0 0,05...1,6
MN3MeHeHre peayLMpoBaHHOIO AaBNEHNS HA BbIXOAe 610Ka NPU U3SMEHEHNUN 0,02 0,025
pacxona Bosayxa oT 0 no 100 n/MuH, He 6onee, MMa:
TOHKOCTb unsTpaLnn 5 MKM
Knacc 3arpsiaHeHHOCTU BO3yxa Ha BbIXxOAe O/1I0KOB NOArOTOBKM BO3yXa: «1» no FOCT 17433
rabaputHble pa3mepsbl (OAxLLxB), He Gonee 212x 86 x 191 Mmm 200 x 100 x 315 mm
Macca, He 6onee Kkr 1,06 2,8
BxoaHoM NopT NOoAKMOYEHNS AaBNEHNS Tpy6ka 8/6
BBxogHOWM NOPT NOAKAOYEHNS OABNEHNS Tpy6ka 4/6

I1pvlmep 3anucu npu 3akase cuctTemMmbl NUTaAHUSNA:

| Cuctema nutaHusa CM/2 |

Mpumep 3anucu npu 3akase 6/10Ka NOAroTOBKU BO3AyXa:

| Bnok nogroroeku Bo3ayxa b6/2 |




103

Cpeacresa KoOMMmyTauum u
yCcTaHOBKU npubopos, 3UM

B naHHOM pa3pene npeacTaBnieHo CneayioLee BCrnomoraTesibHoe 060pyf0BaHNE: COeANHUTESbHbIE LUNAHMU, NePexoHble WTyLepb,
CTOVIKM V1 KOJIIEKTOPbI, MPUCNOCOBEHNS N yCTAaHOBKM AATHMKOB, METPONIOrNYeCknii cTos, 3UM (KoMnnekTbl 3anacHbIX YacTen, UHCTPYMEHTOB
1 NPUHaOexXHoCTen) Ans NCTOYHUKOB CO34aHNSA AaBfeHns. CoOeanHUTENbHbIE LUAHTU, NEPEXOAHbIE LWTYLEPbl U CTOMKN KOMMNEKTYIOTCS
YMJOTHUTENbHBIMW KOMbLLAMMW U MPOKIagKkamu.

COEAUHUTEJIbHbIE LUJTAHIU npegHa3HayeHbl A5 noaaqm AaBfeHns 0T UCTOYHNKOB 3aaHNs AaBAeHNsA K 06pa3LoBbiM nprubopam

(aTanoHam) 1 noeepsieMbIM (KanmbpyemMbiM) cpeacTBaM N3MEPEHWNI AaBNEHMS.

Ta6aunuya 1
HavmeHoBa- | KoHCTpykuus, rabapuTHbIE 1 NpUcoeauHUTENbHbIE pa3mMepsl, | Makc.paboyee |Paboyas |HasHauyeHue
HUe N Kog, MM nasneHune, Mla | cpepa
MHesmoO- * s12 Pa6oTa ¢ nomnovi M-0,25,
wnaHr-01 © M-0,25C, M-0,25M,
< M-0,25MC, N-0,04
e = 0,25 Bosnyx
X
2 712
S
MHeBmoO- * s12 PaGota ¢ aTanoHamu
wnanr-02 naeneHns MetpaH-503
Bo3ayx, MeTpaH-505
Bo3ayx
0,25 Boaayx Y
s
b3
[MHeBMoO- * S12 PaboTta c aTanoHamm
wnanr-03 _\ nasneHns MetpaH-504
(= \\/'—Z_ %‘i Bo3ayx
- —_t— = | p— 1 Bosayx
X
2 1012
s
MHeBmO- 512 + Pa6ota ¢ Hacocom H-2,5;
wnanr-04 I_Z_ © N H-2,5C; H-2,5M; H-2,5MC.
(T < — X B03MOXHO ncnonb3oBaHne
e ¢ KannépaTopamu gaBeHus
i _ - R 74 s 2,5 Bosayx
oy —
(=}
= 724
s
PykaB © PaboTa ¢ npeccom
coeanHun- < M-70, M-70C. MoxeTt
TenbHbIN 02 NPUMEHATLCS NS paboThbl
a?’ — . Gton— Boga, ¢ MM n kannbpatopamm
- { T, macno | AaBneHus
§ s27 522 §
s 712 s 70
Pykas Pabota ¢ npeccom M-70-K,
coeauHu- 2 [-70C-K. O6e3XnpeHHbIn
TenbHbINn 03 -
) 0 Bopa
§ 519 §
s s
Tpybka 6x4 © < Mopaya pasnexHvsa ot
< © CUCTEMbI MUTAHUA U
KoMMpeccopa kK 3agaT-
----------- N 2 Boagyx |4ukam gasneHus Bosayx.
Martepwuan - puncaH. OnnHa
L TPyOKM - Mo 3akasdy

* KonbLo 004-006-14-2-0 FTOCT 9833-73.



104

NMEPEXOHbIE LUTYLEPbDI npeaHa3sHayveHbl 415 NOAKAYEHUS COEAMHUTENbHbIX LUIAHIOB K CPeACTBaM M3MEPEHUI AaBNEHNS U

VMIMEIOT pasfinyHble TUMbl pe3bobl. MaTepuan wryuepos - ctanb 12X18H10T.

Tabnuya 2
Homep KoHCTpyKkuusi, rabaputHble n Tun pe3bbbl, padmepbl (MM) Makcumanb-
wTyuepa | npucoeamHuUTesIbHbIE pasMepbl, MM K aTanonHomy | K nosepsiemomy | C, D, E, S, Hoe paboyee
npu6opy (A) npudopy (B) MM MM (MM MM ﬁ/la;”e*'”e’
a

1 M10x1* M10x1** 10 10 30 17

2 E M10x1* K1/2 10 21 40 24 2,5
3 M10x1* K1/4 10 16 33 17

4 M20x1,5 K1/4 25 16 50 24 o5
5 - | M20x1,5 K1/2 25 21 55 24

6 G1/4 M10x1** 14 10 34 17 2,5
7 < At — 1T —f @ G1/4 K1/4 14 15,5 38 17 25
8 | || G1/4 K1/2 14 21 45 24 25
30 A G1/4 G1/4 14 14 37 19 60
34 \ G1/4 M12x1,5 14 15 36 17 25
9 c D G1/8 M10x1** 10 10 30 17 2,5
10 LS G1/8 K1/4 10 | 15532 |17 25
11 G1/8 K1/2 10 [21 |40 |24 25
33 M10x1* M12x1,25 12 12,5 30 17

12 M10x1* M12x1,5 12 12,5 30 17

13 M10x1* M14x1,5 12 13 32 17 2,5
14 M10x1* M16x1,5 12 12 34 19

15 M10x1* M20x1,5 12 16 34 24

16 G1/4 M12x1,5 14 16 30 17 60
17 £ G1/4 M14x1,5 14 13 32 17 60
18 G1/4 M16x1,5 14 16 36 19 60
19 G1/4 M20x1,5 14 16 36 24 60
31 G1/4 G1/8 14 10 28 19 25
32 G1/4 G1/2 14 16 36 27 25
20 | | G1/8 M12x1,5 10 12,5 30 17

21 < aq] G1/8 M14x1,5 10 13 30 17 o5
22 " | | G1/8 M16x1,5 10 16 32 19

23 - G1/8 M20x1,5 10 18 38 24

24 M20x1,5 M10x1 25 10 36 24 2,5
25 d AN M20x1,5 M12x1,5 25 12,5 36 24 60
26 ¢ D NS M20x1,5 M14x1,5 25 |13 |40 |24 60
27 M20x1,5 G1/8 25 10 36 24 25
28 M20x1,5 G1/4 25 13 40 24 25
29 M20x1,5 G1/2 25 16 45 27 25
38 M20x1,5 M20x1,25 25 12,5| 36 24 25
36 M12x1,5 M20x1,5 20 18 48 27 25
35 G1/2 M12x1,5 16 12,5 32 24 60
37 G1/2 M20x1,5 16 16 36 24 60

E
S 3
] N -
39 | L <] oo M10x1 M12x1,5 12 |15 [32 |13 25
‘ ]
C D
E
lavika M10x1 S 3
40 < |_,{ kg M10x1 M12x1,5 16 15 36 13 1
OB
C | D

* LLITyuepbl BbINOHEHBLI B COOTBETCTBMN C pUC.1 (NpeaHasHadeHbl onsa noaknoveHms kK nHeemolunadram 01...04).
**LITyuepbl BbINOSIHEHBLI B COOTBETCTBUM C PUC. 2 (NpeaHa3HavYeHbl s noakniodeHms k gatinkam tunaMetpaH-100moa.1110,1310,1131uT.4.).



105

MpumMeyaHne: No OOMNONHUTENIbHOMY COrflaCoBaHMI0 BO3MOXHA MOCTaBKa LUTYLLEPOB MepexoAHbIXx C APYrMMu Tunamu pesbb u
KOHCTPYKLMIA, HanpumMep, LTYLEepb! A8 NpUcoeanHeHns K aaTdmkam ruapoctaTmyeckoro aasnequs ().

(90+1)°
@7,8H12 (0.5
1

Puc.1.

KanaBka A1 Y110 THATE/IbHOrO
PEe3NHOBOIo KoJibLia
012-015-19-2-4OCT 18829-73/9833-73

Puc.2.

NMPUMEPbI OBO3HAYEHUI NPU 3AKASE

MueBmownanr-01
1

TpyOka 6x4 - 4
1 2

1. Kog nHeBMoLwnaHros (tabn.1).

1. Kog.
2. OnvHa Tpybkn, m (Tabn.1).

PykaB coepmHutenbHbin-02
1

LUTyuep nepexopHo - 5
1

1. Kog pykasa (ta6n.1).

1. Homep wtyuepa (tabn.2).

[To cornacoBaHuio C NPeanpUATUEM-U3rOTOBUTENEM BO3MOXHO U3rOTOBIEHWE OPYrvUX BUAOB NMHEBMOLLIAHTOB U MEPEXOLHbIX

LITYLIEPOB.

BbICTPOCBbEMHOE COEAUMHEHUE BC-70 unn
n3pgenus, copgepxauwme BC-70, npegHasHayveHbl Ans ObICTPOro
NOAKMOYEHUs cpeacTB namepeHuin (CU) Kk BbIXOAHOMY LUTYLEPY
rpy30nopLUHEBOr0 MAaHOMETPA, CTOWNKK, KONIiekTopa 1 ap.

BC-70 no3sonset nogcoeanHnTs CU 6e3 ncnonb30BaHNS
MHCcTpyMeHTa 3a 1/8 obopoTa BTynkM 1-3 (Tabn.3).

PaGounin ananasoH gasneHuii - ot 0 oo 70 MlMa

[abapuTHble pa3amMepsbl - He 6onee 62 x 50 x 80 MM

Macca - He 6onee 1,5 kr

Tabnuua 3
Homep BTYNIKM BHyTpeHHsas pe3bba
1 M20x1,5
M12x1,5
G1/2-A

BTynka Ne1 noctaBnsercs B KOMMAEKTE C yCTPONCTBAMMU,
copepxawmmn BC-70. Mpwn 3akase BTynku 2 (cm.Tabn.l),
HeobxoauMOo NPUOBPECTU AOMNOSIHUTENBHYIO MEPEXOAHYIO BTYIIKY
BN Ha ogHO 6GbICTPOCHEMHOE COeAUHEHME.

Btynka Ne3 3akasbiBaeTcs OoTAeNbHO 6€e3 nepexonHown
BTYNKM BIT.

Brynka 1-3(1a61.1)
Brynka Bl

Kopnyc

M20x1,5

MNMpumep 0603HaYEeHUs NPy 3aKase

BbicTpocbeMHoe coeanHeHune BC-70

1
Brynka-2
Brynka Bl

1. Kop, 6bicTpocbemMHOro coeamHeHus. Kog BTynku (cm.1abn.1),
BTysika Bl ob6as3aTenbHa npu 3akase BTyAkM 2 (ogHa Bl Ha ogHO
ObICTPOCLEMHOE COeAVHEHNE).

MprmeyaHne: BO3MOXeEH aBTOHOMHbIV 3aka3 BTy/ok 1-3
1 nepexonHon BTynku BIT onsg AONOAHUTENBHOM KOMMAEKTaunumn
YCTPOMUCTB C ObICTPOCLEMHbLIM COEAUHEHMEM B Mpouecce
aKcnnyataummn.



106

CTOMKM npepHasHadeHbl NS YyCTAHOBKYM MaHOMETPOB 1 AATYMKOB MPU UX MOBEPKM G MOMOLLLIO KanubpaTopoB AaBNeHUs U
CPaBHUTESIbHbLIX MOMIM. KOMMIEKTYIOTCA YNNOTHUTESIbHBIMU NPOKIaAKamu.

Tabnuuya 4
Kop, Pesbba k coegHuTensHoMy | MakcumanbHoe paboyee PaGouas HasHaueHne
CTOVKN winadry, A pasneHune, Mla cpena
1 M10x1 2,5 Bos3nyx Pa6oTta ¢ nomnoii M-0,25M; M-0,04; H-2,5M; H-2,5Y
4 M20x1,5 70 Macno, Boga |Pa6oTta ¢ rugponpeccom I1-70, nomnoi PV-411-HP
5% M20x1,5 70 Macno, Boga |Pa6oTta ¢ rugponpeccom -70, nomnon PV-411-HP

* Ctoiika ¢ 6bICTPOCHLEMHBIM coeamHeHreM BC-70. OnucaHne coeanHeHusi cM. pasgen "beicTpocbeMHoe coeanHeHne BC-70".

M20x1,5 M20x1,5

<f>'—

= !

_A
112max
I

M20x1,5
100max

N _'_'IIE"'

95,5 F—ro RN
3o1B. ¢ - an nsi T
'l 3o1B.05,5
Puc.3. Croiika 1, 4. 80

Puc.4. Croiika 5.

NMPUMEP OB0O3HAYEHU4A NPU 3AKA3E

Croiika-5
1

Brynka-2
Brynka BN

1. Kop cTolikm (Tabn.3).

METPOJIOMMYECKUM CTOJ1 (MpaMopHBbIit) npeaHasHaqeH Ans pasMeLLeHns 3TanoHOB AasneHs (3TanoHos cepun MeTpaH-500
Bo3ayx, rpy30nopLuHeBbIX MAHOMETPOB U T.M.).

CocTas cTona:

2
/I/_ 1 - Kapkac MeTanIM4Heckuii,
2 - nAnTa MpamopHas,
1

3 - pemndepbl pe3nHoBkIe,
4 - onopsbl perynnpyemeole.

Jonyckaemasi Harpyska Ha cton - 50 kr.

labapuTHble pasmepbl: 600 x 400 x 685 MM (OanHa x
LMpVHa X BbICOTa).

Macca - He 6onee 60 kr.

Matepwuan kapkaca - Tpyba npsiMmoyrosnbHasi 6ecLuoBHas
50x25x3 MOCT 8645-68.

4 KoMnnekT noctaeku
N - Kapkac MeTaInyeckui 1wt
o T - NAvTa MpaMopHas 1wt
- femMndepbl Pe3nHoBbIE 4 .
Puc.5. - OMopbI peryampyemMbie 4w

Mpumep 3anucu npu 3akase:
MeTponornyeckuii cton (MpamoOpHbIi).



107

KOJITEKTOPbI npegHa3HayeHbl A1 yCTaHOBKM A0 2-X MAHOMETPOB MPU NX MOBEPKE C MOMOLLbIO 3TAJIOHOB AAaBNEHNS.

Tabanya 5
Kon, Pesbba MakcumanbHoe Pabouyas Konnuecteo | MctouHvkn nasnexus | Puc.
KONNEKTOpa | k coegmHMTENbHOMY | K MOBEpPsieMbIM pabouee cpena BbIXOOHbIX ons pabotel ¢
wnaHry, A npuéopam nasnedne, MMa nopToB KOINEKTOPOM
KonnekTopb! 4519 yCTaHOBKM MaHOMETPOB 06L,EeNPOMbILLIIEHHOr0 UCMOJIHeHUs!
2 M20x1,5 M20x1,5 60 mMacno, Boga 4 M-70; PV-411-HP 6
K2-70 M20x1,5 M20x1,5 70 Macno, Bona 2 M-70, PV-411-HP 7
K2-70-BC* M20x1,5 M20x1,5 70 Macno, Boga 2 M-70, PV-411-HP 8
KonnekTopb! Ang yCTaHOBKM MaHOMETPOB KUCJIOPOAHOIO MCMOJIHEHNS
K2-70-K M12x1,5 M20x1,5 70 Boga 2 M-70-K 9
K2-70-6C-K* M12x1,5 M20x1,5 70 Bona 2 M-70-K 10

* Konnektop ¢ 6blcTpoCkeMHbIM coeanHeHnem BC-70. OnucaHve coeanHeHnst cM. pasaen "BeicTpockemMHoe coeanHeHve BC-70".

Mo 3akasy konnekTopbl ¢ BC-70 MOryT KOMMNEKTOBATLCS APYrMMU BTYIKAMMU.
B komnnekT noctaeku konnektopos K2-70-K, K2-70-BC-K BxoanT pykaB coeamHuTenbHblii 03.

695
3x230=630
210 A(1:1)
(LD (L) CHI) (LI L)
Q
s —2
T IC N |- N | - 1L s ©
METPAH™
Kooy 18.0007,00000C) :
et
L ] JL TVANNRNNNANNNNANNY AN V7777 77A
60+0,2
Puc.6. 80
, 220 } 220 ,
1 1 '
ro
] | X ! ;
| | T o g
S g%
290 = =
210 N 2
Puc.7. | 280 |
330
. 220 |
[~ ] Puc.9.
) 220 .
d o)
f 1 | HC I Y
| [ f — —g—
§
290 s 20
_ 310 - R
Puc.8. s
NMPUMEP OBO3HAYEHUSA NMPU 3AKA3SE ) 0
280
Konnektop-1 330
Konnektop K2-70-BC
1 Puc.10.
Brynka-2
Brynka Bl
1. Kop konnekropa (ta6n.4).
KOMIMJIEKTbI 3AMACHbIX YACTEM npenHasHayeHb CocTas 3UN:
0515 3aMeHbl Hanbonee BbICTPO N3HALLMBAEMbIX YMNOTHUTENbHbBIX - YNIOTHUTESbHbIE KONbLLA;

- NPOKNAAKM;

M PUIBTPYIOLWNX 3JIEMEHTOB MPU UHTEHCUBHOW 3KCnayaTauum
- GUNBLTPYIOLLNE 3NIEMEHTSI.

MCTOYHMKOB CO34aHusa AaBneHus (B T.4. Moaenelii NCTOYHUKOB
CO3[aHuVs AABNEHUsI CHATbIX C NPOM3BOACTBA). [epeyeHb NCTou-
HWKOB CO3JaHVs AaBNeHVs ANsi KOTOPbIX K 3aKa3y NPeayCMOTPEHbI
KomnnekTsl 3UM npuBeaeHsl B npumepe 0603HaYeHNs Npuy 3akase.



108

UCTOYHUKMN CO3a4aHNSA O aBNIeHUsA

MICTOYHMKM cOo30aHUs AaBfieHUs NpefHasHadeHbl ANS co3faHus M30bITOYHOro, abCoNOTHOrO OAaBNEHUS U paspexeHus B
06pa3L0oBOM N MOBEPSEMOM (KannbpyemoM) cpencTBe U3MepeHuin OaBneHus. BxoosT B cocTaB kaniMbpaTopoB AaBfieHMs, a Takxe

NOCTaBNAKTCA OTAEIbHO.

TY 4212-065-51453097-2014 gna nomn 1-0,04, M-0,25M, M-0,25MMM n Hacocos H-2,5M n H-2,5YM;
TY 4212-024-51453097-2011 gns npeccos M-70 1 M-70-K.

Ta6auuya 1

doTo n3penns

[vana3oH 3apaHuvs fabapuTHble Macca, «r,

KomnnekT nocTaBku
nasneHuns, MMNa pasmepbl, MM He bonee

NMomna pyyHas nHeBmaTuyeckas. Mogens M1-0,04 ?

Kopnyc n3 ABS-nnactuka ¢ nepeaHei antoMMHUEBO NaHesbio. BEHTUb TOYHO HACTPONKN U
nnaBHoro cbpoca pasneHusa. KuHemaTunka npueoa - NOpLUHEBas nioc BMHToBas. Co3naHue
136bITOYHOrO AABNEHNS N pa3pexeHuns ¢ paspeLuatoLler cnocobHocTbio 1 Ma. HectabunbHOCTb
Cc03aBaeMoro gaBeHust Npu BeixogHoM aaesneHnn mexHee +400 MNa He 6onee 0,4 Ma npu
M3MEHEHUN TemMnepaTypbl okpyxatowen cpenpl =0,25°C B TeveHune 20 ¢. [Ba Bbixoaa AaBNeHUs -
Hunnenu nog, Tpyoky 6x4, nHeBmoLlunaxr-01

- nomMna;
- nHeBMownaHr-01 " - 2 wr.;

- wryuepbl Ne1, 12, 15;

- NPOKNAAKY;

- komnnekT 3UM Y;

- TPyOKku 6x4 - 1 WT., 6x8 - 1 Wr.

oT muHyc 0,04 no 0,04 220x230x110 3

Momna pyyHas nHeBmaTtudeckas. Mogenu N-0,25M 2

ANOMUHMEBBIV KOPMyC. BEHTUIb TOYHOM HACTPOWKM 1 NiaBHOro copoca aaeneHns. KnHemartvka
npveoga - nopLuHeBas nioc BuHToBas. CosgaHve N3bbITOYHOro AaBEHUS U pa3pexXeHns.
MnaBHOe 3agaHne HU3KOro AaBneHus. [Ba Bbixoaa AABNEHUS - HAMMENb N0 NHeBMOLLNaHr-01

1 pe3bboBoii wTyuep M12x1,5 (ons moayns gasnenus). MN-0,25MI1 - c6opka ¢ nogcTaBkomn (ons
yno6cTea pabotsl ¢ 1-0,25M)

- nomna; - nHeemMoLunanr-01 ";

- Wwryuepbl nepexodHsie ' Ne1,15;
ot muHyc 0,09 no 0,25 200x95x50 0,55 - noacTaska (onums);

- NPOKNAAKM;

- komnnekT UMY

Hacoc py4Hoit nHeBMmaTtuyeckuin. Mogenu H-2,5YM ?

ANOMUHMEBBI KOPMNYC. BEHTUIb TOYHOM HACTPOWKM 1 NIaBHOro copoca AaBneHns.
KnHemaTtuka npveoga - pbl4axHO-NopLUHeBas nioc BUHTOBas.

Co3spaHue n3bbITOYHOrO AaBneHNs 1 paspexeHus. NnaBHoe 3agaHne HU3KUX AaBEHUN.
[Ba Bbixoga gasneHus - M10x1 (nog nHesmownanr-04) n M12x1,5 (onsa moayns naBneHus)

- Hacoc;

- nHeBMoLlnaHr-04"

- WITYyLepbl NnepexoHble’
Ne2, 3, 15;

- NPOKNAAKM;

- komnnekt 3UM"Y

oT MmuHyc 0,095 no 2,5 250x100x100 0,7

Hacoc py4Hoii nHeBmaTtudeckuin. Mogenb H-2,5M 2

ANOMUHMEBBI KOPMNYC. BEHTUIb TOYHOM HACTPOWKN 1 NIaBHOro copoca AaBieHns.
KnHemaTtuka npmeoga - pbl4axHO-MNopLUHeBas nioc BUHTOBAS.

Co3paHue n3bbIToOYHOro AaeneHus. [1ea Bbixona aaenenus - M10x1 (nog nHeBmoLunanr-04) n
M12x1,5 (ans mopyns naesnenus). NnaBHoe 3agaHne HU3KOro AaBneHus.

- Hacoc; - nHeBmMoLnaHr-04 ",

- WwTyuepbl nepexogHbie ' Ne1, 15;
- NpOKNaaKK;

- komnnekT 3UM Y

or0p02,5 180x100x85 0,45

Mpecc ruppaenuyeckuin. Mogens M-70 2

Pabouyas cpena - macno, Boga. CosgaHme n3bbITOYHOro AasneHust. Matepuan cuctembl 3agaHus
[aBneHnin - HepxaseloLas cTasnb. KnHemarvka npMBoaa pbliaXHO-NopLIHeBast + BAHTOBAS.
BeHTWb TOYHOWM HACTPOVKM 0ObeaMHEH C BEHTUNEM cOPOCa 1 OTCEYHbIM BEHTUSIEM.

O6bem emkocTu ana xnakocty 250 cm®. [iBa Bbixoga aasneHvsa - M20x1,5u M12x1,5

(ons mopyna pnaeneHus). Co3gaHme BbICOKMX AABNEHUI NPU MabIX YCUNSAX

- npecgc;
- pyKaB COeaNHUTENbHbIN - 02;
o1 0,005 oo 70 220x190x205 5 - WwTyuep nepexogHom Ne25;

- NpoKaaka;

- komnnekT 3UM Y




109

MpogomxeHne tabnuubi 1

[wnana3oH 3agaHus [abapuTHble Macca, «r,

KomnnekT noctaBsku
nasnexHuns, MlMa pasmepbl, MM He Bonee

doTo n3penns

Mpecc rmppaenunyeckuin. Mogens MN-70-K

Pabouas cpepa - Boga. Co3paHve n3bbITOYHOrO AaBNeHUs A TPOBEAEHNS MOBEPKU NPUOOPOB
KUCNOPOOHOI0 NCMONHEHNs. MaTepuan cCucTeMbl 3aiaHNS AABNEHUN - HepXaBeloLas

cTanb. KnHematuvka npmBoAa pbldaXHO-NopLUHEBAs + BUHTOBAs. BEHTWb TOYHOM HACTPONKMN
06beanHeH ¢ BeHTUIIEM cOpoca 1 OTCEYHbIM BEHTUIEM. OGbeM EMKOCTU AJ18 XKUAKOCTU

150 cm®. [Ba Bbixoaa aaenenus - M20x1,5 n M12x1,5 (ans moayns nasnexus). Co3naHve
BbICOKMX AABIEHNIM MPY MablX YCUIUSAX

- npecc;

- wryuep Ne25 1,36 1;
- NPOKNAAKM;

- KomnnekT 3UM "

ot 0,005 no 70 355x235x180 7,5

NMomna mHorogyHkumoHanbHasa. Mogenu PV-411-P, PV-411-HP ®

PV-411-P - nHeBMaTuyeckas sepcus

Co3spaHne n3bbITOYHOrO AaBNEHUS U pa3pexeHust. BeHTunb TO4YHO HACTPOWKN 1 NIaBHOIO
cbpoca pasneHusi. KuHematunka nprMBoa - pbl4aXkHO-MOPLLIHEBAS MOC BUHTOBAS.

[pBa BbiIxoaa faasneHus. MnaBHoe 3a4aHMe HU3KOrO AaBNeHNS.

Perynupyemas 3awimrta oT NpeBbILLEHNS AABIEHNS

PV-411-HP - nHeBMoOrugpasnuyeckasa sepcus

PaGouasi cpeaa - BO3ayx, Macno, soga. CosaaHme n3bbiTOMHOro AaBNEHNS U Pa3PeXeHIs.
MonyyeHune ryuapasaMYeckon BEPCUN N3 MHEBMAaTUYECKON AOCTUrAETCs NPOCTON YCTAaHOBKOM
pesepByapa [ans XUaKoctu. BakyymHoe 3anonHeHne ruapasivyeckoi CUCTEMBI

PV-411-P PV-411-P

- nomMna;

- pyKaB NPUCOEAMHUTENbHBIN C
pe3bboii 1/4"BSP;

- WITYLLepbl NepexoHble, pe3bobl
HapyXHas/HapyxHas: 1/4"BSP /

ot muHyc 0,095 po 4,1 1/8"NPT, 1/4"BSP / 1/4"BSP
(NHeBMaTn4eckasi Bepcusi) (2wrt.), 1/4"BSP / 1/8"BSP,
260x135x95 1,1 pe3bbbl HapyXXHas/BHYTPEHHSAS:

1/4"BSP /1/8"BSP, 1/4"BSP /
1/4"BSP, 1/4"BSP / 3/8"BSP,
1/4"BSP / 1/2"BSP Habop
npoknagok. Kemnc.

PV-411-HP PV-411-HP

oT muHyc 0,095 oo 70
(nHeBMoOrvapasnnyeckas
Bepcus)

komnnekT PV-411-P + pesepsyap
LN XNOKOCTU

" Cm.pasgen "Cpenctea KOMMYHUKaLUKU U YyCTaHOBKM npubopos, 3UM".

2 NCTOYHUKM CO3[4aHUs OAaBJIEHUS, NMPUMEHEHUE KOTOPbIX BO3MOXHO BO B3PbIBOOMACHbLIX Cpefax (MapKMpoBKa B3PbIBO3ALLUTDI
1IGbclIBT6X).

% Mpwn 3aka3e B cocTaBe KannmbpaTopoB AasneHus cepumn "MetpaH” nomnbl PV-411-P (PV-411-HP) B cTpoke 3akasa Ha kanmbpaTtopsbl
Heobxoaumo ykasatb kog, "LLUPV". Hannune kopa "LLIPV" 03HavaeT, 4To B KOMIMIEKT MOCTaBKM KannbpaTopOoB BXOASAT LUTYLIEPbI MEPEXOOHbIE
1/4"BSP/M12 (ons npucoeavHeHust 3TafioHHOro moayns kanubpatopa k nomne); 1/4"BSP/M10, 1/4"BSP/M16, 1/4"BSP/M20 (ons
NpUCoeaNHEHUsI MOMIMbI K MOBEPSIEMOMY AaT4uKy). Pe3bbbl M12, M16, M20 - BHyTpeHHue, 1/4"BSP, M10 - HapyXHble.

[lns npoBeneHns cpaBHUTESNbHOM NOBEPKN U KannbOPOBKW CPEACTB U3MEPEHN AaBNeHUs, B AOMNOJIHEHNE K UCTOYHMKY CO34aHUNS AaBeHus
pekoMeHayeTcs BcrioMmoratenbHoe 060pyaoBaHme, KOTOPOoe CYXUT A YCTaHOBKM M KOMMYTaLMW NMOBEPSIEMbIX U 3JIEKTPOHHbLIX CPEeACTB
n3mepeHunin (nogpobHee cM. B padaene katanora "CpeacrTea KOMMyTauumy 1 ynakosku npnoopos, 3UM™).

MpumeuyaHua:
1. B kayecTBe 9TaNIOHHbIX CPEACTB M3MEPEHUI I MOryT ObiTb MCMONb30BaHbl KannbpaTopbl AaBneHus MetpaH-501-MNKA-P, MetpaH-517,
MeTpaH-520 (cM. COOTBETCTBYIOLLME pa3aesbl KaTanora) n 06pasLoBble MaHOMETPbI.
2. Ons noBepku U KanmbpoBku NprbOOPOB KMCIOPOLHOrO UCMOJIHEHUS PEKOMEHAyeTcs ruapasnuyeckuii npecc M-70-K B komnnekte ¢
nopTaTuBHbIMU kKannbpaTtopamu MeTtpaH-517, MeTpaH-520 nnu atanoHHseIMM Moaynsamu MeTpaH-518 ¢ onuunein 06e3xnpuBaHus.

NMPUMEP 3ANMUCU OBO3HAYEHUSA NCTOYHUKA OABJIEHUS NPU 3AKA3E

Mpecc rmppasnuyeckuin M-70K
1
Momna py4yHas nHeBmaTuyeckas M-0,25MMN
1 2

1. Mogenb ncTo4yHuKa co3gaHus gasneHns (cm.tabn.1).

2. Onuwms N (noactaeka) ans mogenu M-0,25M.

JononHutensHoe obopynoBaHue "LUTyuepbl nepexoaHele”, "BbICTPOCHEMHOE COeaMHEHME" 1 AP. YKa3bIBAOTCS Npu 3aka3e B OTAENbHbIX
CTpokax (CM. pasdzensl katanora "CpeacTsa KOMMYHMKALLMU M YCTaHOBKM Npubopos, 3UMM", "BeicTpocbeMHoe coeamHeHne bC-70"), ecnu He
TpebyeTcs, He yka3biBaTb.



